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本校のボランティア活動は活発に取り組まれていると思いますか。

令和５年度　学校評価アンケート（保護者等）
回答数　両学舎443　宮全159　加全159　宮3年92　加3年65　宮2年83　加2年48　宮1年109　加1年46

質　　　　　　　問

総合的に考えて本校は地域から信頼される魅力的な学校であり、お子様を入学させて良かった思いますか。

学校は落ち着いており、本校の生徒は安心して学校生活を送ることができていると思いますか。

3
＜普通科＞ 学力向上に対する取組（授業、学習課題、進学講習、個別指導など）は適切だと思いますか。

＜建築科・アスリートスポーツコース＞ 専門性の向上に対する取組（専門科目の授業、各種実習、地域連携など）は適切だと思いますか。

総合的な探究の時間など特色ある取組によって、生徒の地域への愛着が深まったり、物事に対する見方や考え方が成長したりしていると思いますか。

進路実現に対する取組（面談や相談、ガイダンス、面接や小論文指導など）は十分かつ適切に行われていると思いますか。

進路実績は、入学時の学力などから判断して、保護者等の期待に応えていると思いますか。

学校行事（学校祭、学年行事、修学旅行等）は本校の生徒にとって充実したものになっていると思いますか。

本校の部活動は活発に取り組まれていると思いますか。

本校について、御意見や御要望等ございましたらお書きください。

人権学習や保健学習など、本校の生徒に対して人権や命を大切にする教育や指導が適切になされていると思いますか。

本校の生徒は校則や決まりを守り、社会で必要な基本的なマナーを守っていると思いますか。

本校の施設・設備は、教育活動を進める上で適切であると思いますか。

ホームページや通信、スクリレでの連絡は本校の活動や取組に関する情報を得るのに役立っていると思いますか。

本校の事務室の対応は丁寧かつ適切になされており、学校の窓口としての役割を果たしていると思いますか。

本校のＰＴＡ活動は、活発なものになっていると思いますか。
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両学舎 保護者等 全学年

①よく当てはまる ②ある程度あてはまる

③あまりあてはまらない ④全くあてはまらない
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宮津学舎 保護者等 全学年

①よく当てはまる ②ある程度あてはまる

③あまりあてはまらない ④全くあてはまらない

31%

29%

28%

26%

29%

19%

25%

28%

14%

17%

17%

16%

31%

30%

11%

54%

59%

61%

53%

53%

62%

48%

55%

57%

69%

65%

60%

55%

58%

59%

12%

10%

10%

19%

14%

16%

19%

14%

25%

11%

16%

19%

14%

10%

26%

1%

2%

1%

1%

3%

1%

8%

1%

3%

3%

2%

4%

1%

0%

3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

加悦谷学舎 保護者等 全学年
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宮津学舎 保護者等 ３年

①よく当てはまる ②ある程度あてはまる

③あまりあてはまらない ④全くあてはまらない
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加悦谷学舎 保護者等 ３年

①よく当てはまる ②ある程度あてはまる

③あまりあてはまらない ④全くあてはまらない
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宮津学舎 保護者等 ２年

①よく当てはまる ②ある程度あてはまる

③あまりあてはまらない ④全くあてはまらない
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①よく当てはまる ②ある程度あてはまる

③あまりあてはまらない ④全くあてはまらない
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宮津学舎 保護者等 １年

①よく当てはまる ②ある程度あてはまる

③あまりあてはまらない ④全くあてはまらない
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加悦谷学舎 保護者等 １年

①よく当てはまる ②ある程度あてはまる

③あまりあてはまらない ④全くあてはまらない
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